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Vedoucí kolotoče Kvě 5, 2023

VIDEO: Jevgenij Prigožin natočil zabité operátory PMC
Wagner Group a za jejich smrt obvinil ruského ministra
obrany Sergeje Šojgu a náčelníka generálního štábu
Valerije Gerasimova! Wagnerovci dostávají hluboce
podlimitní dodávky munice a Jevgenij Prigožin v pátek
pohrozil, že stáhne své jednotky z bojové zóny na Ukrajině!
Podle zdrojů z Kremlu jde o počátek čistky mezi generály,
za kterou stojí přímo Vladimir Putin! Prigožin sehrává roli
katalyzátoru a jde mu to opravdu dobře!
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Šéf soukromé žoldácké společnost PMC Wagner Group se ve čtvrtek večer

postaral o pořádný rozruch, protože jeho tisková služba Concord Group

na Telegramu publikovala video, na kterém Prigožin ukazuje několik
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desítek zabitých operátorů PMC Wagner a následně Prigožin spustil

smršť nadávek na ruskou generalitu v čele s ministrem obrany Sergejem

Šojgu a náčelníkem generálního štábu Valerijem Gerasimovem.

Prigožin křičel a sprostě nadával na tyto představitele armády za to, že ti

chlapi ležící na trávě okolo Prigožina zemřeli kvůli nedostatku munice,

kterou PMC Wagner Group dostává v posledních dnech hluboko a

hluboko pod normu. Wagnerovcům chybí 70% munice, resp. 70%

normových objemů, což je pro PMC Wagner Group smrtelné a

nemohou takto pokračovat v bojích. Video nezachycuje to, co proběhlo v

pátek ráno.

Video přehrávač
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Prigožín podle ruských novinářů v nočním telefonátu s představiteli

Kremlu pohrozil stažením svých vojsk z Bachmutu a přenechání bojů plně

na bedrech regulérní Ruské armády, která nemá ale kapacity na vedení

krvavých bojů o město. Ukrajinci jsou podle všeho připraveni Bachmut

znovu obsadit, pokud se začnou Wagnerovci stahovat. Z hlediska
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vojenských systémů řízení by se jednalo o zhroucení ruských

bojových operací v Bachmutu a není pravděpodobné, že by to

Prigožin doopravdy udělal.

Podle informací z okolí Kremlu jde o inscenaci, kdy Jevgenij Prigožin,

který je hrdinou a je nedotknutelný, má za úkol spustit a vyvola čistky v

ruské generální štábu, ke kterým potřebuje Putin záminku. A záminkou

jsou mrtvoly ruských otců a synů v řadách PMC Wagner Group, zatímco

Prigožin řve do kamery a přímo jmenuje ty, kteří jsou za chabé dodávky a

za smrt operátorů zodpovědní.

Prigožin svým videem vypálil výstřel z Aurory

Video samozřejmě má za účel vyplnění objednávky Kremlu, tedy veřejné

obvinění vysokých generálů z neschopnosti, přičemž k obžalobě se potom

připojí 99 Pragováků a další lidové odbory v Rusku, tedy obrazně řečeno.

Jedná se o veřejnou obžalobu, která má za úkol spustit rošády a čistky

uvnitř generálního štábu, který je prolezlý zrádci a tzv. Vlasovci. To jsou

podle Valerije Pjakina generálové, kteří byli zkorumpováni Západem

skrze benefity.

Jejich děti studují na západních prestižních univerzitách,

dospělé děti se provdaly a oženily na Západě, takže tito ruští

generálové nechtějí jít proti Západu. Proto si všimněte té absurdity,

že USA a ani Evropská unie neuvalila žádné sankce na ruskou generalitu,

protože terčem sankcí jsou vybraní politici v Kremlu okolo Putina, ale ne

ruští generálové. Zvláštní, že? Ne, není to překvapivé, naopak to dokonale

zapadá do sebe spolu s tím, jak divná a jalová operace Ruské armády na

Ukrajině probíhá.
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Jevgenij Prigožin

Vladimir Putin proto potřebuje někoho, kdo je hrdina, na kom závisí

bojové úspěchy a tento muž potom natočí video a začne nadávat a křičet

na generály a ministry, kteří potřebují už vyměnit. Samozřejmě, že ten

proces může dopadnout odlišně. Už dnes v pátek začaly z ruských

médií přicházet informace, že Ruská armáda dodá neprodleně

Prigožinovi všechnu munici, kterou potřebuje, takže nakonec

ten tlak může být upuštěn tímto konceptuálním ventilem, ale

pokud se podíváme na to video s odstupem, je to video natočené zcela

jednoznačně na objednávku s cílem obvinění ministra obrany a náčelníka

generálního štábu z neschopnosti.

V Sovětském svazu to tak fungovalo běžně, že vedoucího nebylo možné

vyhodit z funkce bez důvodu, protože soudruh musel nejprve prokázat, že

je zcela neschopný a jeho odvolání tedy proběhlo z důvodu neschopnosti

plnit úkoly, resp. z důvodů, že jeho neschopnost stále někoho život. A to

přesně je zachyceno na videu s křičícím Prigožinem. Pokud Wagnerovci

dostanou o 70% méně munice, někdo nahoře je úplně a totálně

neschopný a musí být vyměněn.

Vlasovci ovládají ruský generální štáb armády, jejich vazby na kolektivní Západ skrze děti studující na

západních školách jsou pevné

Samozřejmě, že tento plán Kremlu nemusí vyjít. Generálové pošlou

Prigožinovi munici, ale podrazí ho jinak, přestanou jeho jednotkám

poskytovat nezbytnou dělostřeleckou podporu a jeho vojáci budou umírat

z jiných důvodů, už ne z nedostatku munice, ale pod palbou ukrajinského

dělostřelectva, které nebude už tak důsledně tlumeno artilérií Ruské
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armády. Vlasovci v generálním štábu navíc mohou pochopit

velice rychle, odkud vítr fouká a pokusí se Putina hibernovat.

Zůstane ve funkci, ale ztratí vliv na vojenské operace úplně, generální štáb

ho bude ignorovat. Tito generálové jsou 5. kolonou kolektivního Západu v

Moskvě a více jak rok trvající SVO na Ukrajině prostě je důkazem, jak

moc tito Vlasovci škodí.

Jevgenij Prigožin (druhý zprava) na zasedání generálního štábu

vloni v létě

Na Ukrajině je vedena ta nejpodivnější válka v historii. Přestože Rusko

bojuje proti Ukrajině, tak Ruská armáda nijak neničí ukrajinské železnice,

neničí železniční mosty přes řeky na západě Ukrajiny, kudy probíhají

transporty zbraní z Polska. Ruská armáda z neznámého důvodu nechává v

provozu největší ukrajinskou rafinérii, která vyrábí palivo v Kremenčuku

v Poltavské oblasti pro celou ukrajinskou armádu! Rafinérie má totiž

silné majetkové vazby na ruské oligarchy (Minnichanov,

Děripaska) a ruský Tatněft, takže nedovolili Kremlu rafinérii

poškodit! To je komedie, že? Není dovoleno! Takže rafinérie jede

naplno, chrlí palivo pro ukrajinskou armádu a ruští vojáci a dobrovolníci,

jako jsou ti na videu s Prigožinem, umírají.

Na Ukrajině není dovoleno vést normální válku proti Ukrajině!

Znovu je třeba zopakovat, že válka na Ukrajině je válkou mezi

Londýnskými a Moskevskými kancelářemi ž a Ž, ve kterých není dovoleno

likvidovat a útočit vybrané podniky, vybrané závody, vybrané fabriky,

vybrané železnice, vybrané mosty, vybrané silnice, vybrané vodárny,

vybrané elektrárny. Není dovoleno ani útočit na plynovody a ropovody na
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Ukrajině, ve kterých proudí ropa a plyn, samozřejmě od ruských

oligarchů z Ruska na Ukrajinu a odtamtud dál, skrze třetí země,

překupníky, do celého světa. Evropa se odpojila od ruské ropy a ruského

plynu jen proto, aby ten ruský plyn a ruskou ropu prodávala za vyšší cenu

od Číny, od Indie apod.

Sergej Šojgu, Vladimir Putin, Valerij Gerasimov

Takže těžká ruská ropa proudí do Evropy, proto zázračně cena Dieselu

prudce klesá na pumpách v celé Evropě, všichni se tváří, jak to Rusku

nandali, ale už neřeknou, že je to ruská ropa dovezené loděmi z Číny a

Indie. Takhle to teď funguje. A pokud si klepete na hlavu ohledně

těchto manévrů s ropou a plynem, tak se nemůžete divit ani

tomu, jaká podivná speciální vojenská operace probíhá na

Ukrajině.

Prigožin zařizuje Rusku vítězství za vítězstvím a reakcí generálního štábu

v Moskvě je, že mu krátí munici, aby Ukrajinci Prigožina rozstříleli. A

proč? Protože cílem Vlasovců je porážka Ruska! Stalin musel

postřílet polovinu generálů po vypuknutí Velké vlastenecké války v roce

1941, protože polovina jich šla na ruku nepříteli svým neschopným

velením, kde neschopnost byla nakonec jen zástěrkou vlastizrady. Přesně

proto Prigožin mluvil o těch dětech generálů, to je přesný odkaz na

podstatu celé věci. Kariérní generálové s vysokými životními standarty a s

dětmi na západních prestižních školách. Taková je realita!

https://aeronet.news/wp-content/uploads/ShoiguPutinGerasimov.jpg


7/7

-VK-

Šéfredaktor AE News

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem.

V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení

administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek

znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.
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